PHIEU SO 6 — TUAN 3

I. TRAC NGHIEM :
Chu 1: Tong ba goc ciia mot tam giac bang
A. 90° B. 180° C. 45°
D. 80°
Chu 2: AABC vudng tai A, biét s6 do goc C bang 52°. S do goc B bang:
A. 148° B. 38° C. 142°
D. 128°
Céu 3: AMNP cén tai P. Biét goc N c6 s6 do bang 50°. S6 do goc P bang:
A. 80° B. 100° C. 50°
D. 130°
Chu 4: AHIK vudng tai H c6 cac canh goc vudng 1a 3cm; 4cm. Do dai canh huyén IK bang
A. 8cm B. 16cm C.5cm
D.12cm
Cau 5: Trong cac tam giac c6 cac kich thudce sau day, tam giac nao la tam giac vuong ?
A. 1lcm; 12cm; 13cm B. 5cm; 7cm; 9cm
C. 12cm; 9cm; 15¢cm D. 7cm; 7cm; 5¢cm
Cau 6: AABC va ADEF c6 AB = ED, BC = EF. Thém diéu ki¢n nao sau day d¢ AABC =ADEF ?
A. A=D B.C=F C.AB=AC D. AC =DF
Céu 7 : Dung hay sai?
TT Noi dung Ding | Sai
1 | Néu hai tam giac c6 ba goc bang nhau timg d6i mot thi hai tam giac
d6 bang nhau.
2 | Néu AABC va ADEF c6 AB =DE, BC = EF, B=E thi AABC =
ADEF
3 | Trong mot tam gidc, c6 it nhat 1a hai goc nhon.
4 | Néu gbc A la goc & day cua mQt tam gidc can thi A > 90°,
5 | Néu hai tam giac co ba canh trong tmg bang nhau thi hai tam giéc giéc d6 bang nhau
6 | Néu mot tam gidc vudng c6 mot goc nhon bang 45° thi tam giac d6 1a
tam giac vubng can

I/ TU LUAN:
Cho tam giac ABC vudng tai A, c6 B=60°va AB = 5cm. Tia phan giac cua goc B cat AC tai D. Ké DE
vudng goc voi BC tai E.

1/ Chirng minh: AABD = AEBD.

2/ Chting minh: A ABE la tam gidc déu.

3/ Tinh d6 dai canh BC.



